

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-86.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

Mai számunk főbb közleményei: Veszélekek: Delegáció a vizen. „Erdélyi róm. kath. püspök.”

gessz? Ilyen hiu különbségeket a mi közös kormányunk hogy venne számba!

„Erdélyi róm. kath. püspök.” — A miniszter döntése. — Tudvalevő, hogy az erdélyi ev. ref. egyházkerület, illetve az egyetemes konvent az „erdélyi püspök”-i cím tárgyában annak idején felterjesztést intézett a vallás- és közoktatásügyi miniszterhez...

„Erdélyi róm. kath. püspök.” — A miniszter döntése. — Tudvalevő, hogy az erdélyi ev. ref. egyházkerület, illetve az egyetemes konvent az „erdélyi püspök”-i cím tárgyában annak idején felterjesztést intézett a vallás- és közoktatásügyi miniszterhez...

alapsán nem is akarhatott mást vagy többet az „erdélyi püspök” cím alatt érteni, mint az „erdélyi róm. kath. püspök” fogalmát.

Delegáció a vizen.

„Tengerre magyar!” — volt valaha a lélegző és merész képzelődésű hazafiak kiáltása. „Tengerbe magyar” — ez a kedves biztatás hangzik ki a magyar delegációból.

gessz? Ilyen hiu különbségeket a mi közös kormányunk hogy venne számba! Valaha mondhatta a nagy Napoleon, hogy Ausztria mindig egy hadsereggel és egy eszmével marad hátra.

Budapest, május 22. A Jegyzői vizsgálatok. Félhivatalosan jelentik hogy Székely Kálmán miniszterelnök, mint belügyminiszter, püspöki utáni a képviselőházhoz egy feltevéssel a közösi és közigazgatási törvényjavaslattal, mely szerint azok a jegyzők, kiknek már oklevelük van és hivatalban vannak, nem tartoznak a közigazgatási tanfolyamot halgatni és új vizsgálatot tenni.

Műtőzatot a magyarországi ev. ref. egyház egyetemes konventjének I. évi április hó 26-án tartott üléséből előterjesztést tenni hoztam, kérve az erdélyi püspök cím tárgyában 1899. évi 1185. é. sz. kiadott rendeletet nyomán a ref. egyház kebelében felmerült aggodalmak eloszlatását.

A DELEGÁCIÓ.

Ma az osztrák delegáció költségvetési albizottsága tartott ülést. Sokan azt hitték, hogy az ülés meglehetősen iarmas lesz, és hogy a csehok nagy zajt fognak csinálni a hadügyminiszer túlközelvényei miatt.

Wlassics Gyula, s. k.

A jövőben tehát egyaránt használható lesz az „erdélyi püspök”, valamint az „erdélyi róm. kath. püspök” cím is.

Az osztrák költségvetési albizottság.

Az osztrák delegáció külügyi albizottsága ma délután 11 órakor báró Othmaritzky elnöksége alatt ülést tartott, melyben gróf Goluchowski, báró Kriegerhammer és Küllay közös miniszterek, továbbá báró Spaun tengerügyi is részt vettek.

A jelentés többek közt kiemeli, hogy folyton előterbe nyomul azon nézet, hogy a miniszternek a külkereskedelmi politika terén követelése csak akkor vezetnek eredményre, ha azokat az összerendezési körülmények egyenlő a belpolitika összes erői támogatják.

A Vay-család.

A családát hitelesen I. Pál második fiától, Vinczéltől lehet levezetni, a mi arra következtet, hogy a Domokos-ága kibált. Vinczének fia volt Janos, a ki három gyermeket hagyott maga után: Mihályt, Benedeket és Ionat. Benedek-ága egyetlen fiában kihalt, Mihály ivadékaik folytatták a családot.

A családát hitelesen I. Pál második fiától, Vinczéltől lehet levezetni, a mi arra következtet, hogy a Domokos-ága kibált. Vinczének fia volt Janos, a ki három gyermeket hagyott maga után: Mihályt, Benedeket és Ionat.

evett utójjára, mikor a piros csizma nyomát hóval fedte a tél... Elfedte — ellaktarta. I. Ádámnak fia, II. Ádám, a hogy a családi krónikák mondják: monama az idegenben való, tisztelettel búdosást — Danzigből Parisba ment, majd Erdély Gábor gróf egy püspök közbenjárására nemcsak amnesztiát nyert, de nemskára megválasztottak Heves megye viceispánjának is.

A XVIII. század végén lefolyt háborus időkben vett részt, nevezetesen sokáig küzdött a belga felkelők ellen az osztrák-belgiumi forradalomban is és Szilésiában is laborozott. Egy kis se poetas-hajlata ember is volt, mert a haboru zabában egy csomó igen szép imnadságot szerkesztett, a melyeket jelenek, született gróf Teleki Borbalának ajánlta, köztbe is összegyűjtött.

után, a ki, a családi hagyományhoz híven szintén Rakóczy zászlója alá szegődött. Ó róla mondja a családi szájhagyomány, hogy annyira hasonlított II. Rakóczy Ferencnek, hogy helyette el is fogtak egyszer Bécs-Ujhelyen. Később Karolyi Sándor, a ki testi-lelki jó cimborája volt, rábírtta, hogy írja alá a szatmári békekötés pontozatát, a mit meg is tett s mar 1715-ben az országgyűlésen játszott nagy szerepet, mint királyi tagja a vallásügyi bizottmányoknak.

A Vay-család eredete már a legendák körébe vész és Arany Janos Buda határa című verses munkájában is a csoda-szavarról. Ez a szarvas vezette be állítólag a magyarokat Bereg földeire, szajában szőlőfűrtöt tartva. Utána két lovat uraltatott. Ezek közül az egyiket, Vayk vagy Vója vilézt tartja a mondatok a Vay-nemzettség ősaltyjának.

A krónikák szerint III. Mihály 1707-ben az ónodi táborban halt meg, míg Ádám, kibujdosva Rakóczyval, Danzékában végezte be viszontagságos teljes életét. Ádám kétszer nősült. Első neje Iványi-Fekete Erzsébet, a második eszmóri Zay Anna volt. I. Ádám — a ki XIV. Lajostól francia búróságot nyert — a családi krónikák szerint marsalnak nevezetik, mert hosszú időközön át volt II. Rakóczy Ferenc udvari fő-marsaja. A nagyságos fejedelmeknek Mikés Kelemenhez hasonló rajongó hűve volt, és még a késő unokák szíve is megdobban, ha félig alomban, félig képzeltben fölzendül a búdosók nótája: Ósi harmat után, hidegen fuj a szél... Ha a kézbe akadt egy-egy gomb, egy-egy cintányér. Az egyik talán valami eszke-fodros selyem atlitán volt, mikor a nagy francia királyhoz ment Rakóczy, a másikról meg — siető menetelésben — talán akkor

evett utójjára, mikor a piros csizma nyomát hóval fedte a tél... Elfedte — ellaktarta. I. Ádámnak fia, II. Ádám, a hogy a családi krónikák mondják: monama az idegenben való, tisztelettel búdosást — Danzigből Parisba ment, majd Erdély Gábor gróf egy püspök közbenjárására nemcsak amnesztiát nyert, de nemskára megválasztottak Heves megye viceispánjának is.

Tudományos, költői vénájú ember volt István fia, a Lazevics Juliantól származott Vay László, a ki 1760-ban született és Bihar megyéjében kezdte meg hivatalos pályáját, a hol mint főjegyző szolgált. Később es. kir. kamarás lett, a francia háboruban pedig saját költségén állított egy csapatot, úgy sok pénz és élelmi szert is jutottat a hadi megajánásokhoz. Ferenc császár „Jóváhagyott érdemek jutalmául” 1799 május 10-én báró rangra emelte. Rendkívül művelt, nagy tudású ember volt. Irodalmilag is működött, s nemcsak a „Nemzet hieseg” című könyvet írta, de munkatára volt az akkori kévés hazai és szamos külföldi újságnak, úgy, hogy a jénai tudományos egyetem is tárgyalt az ő műveiről. Különösen üdvözölj verseit kedveltek nagyon kortársai. Mikor 1800-ban József nádor Budara hozta első nejét, Alexandra Paulovna orosz nagyhercegnőt, s ez különösen szép tanca által tnt ki, akkor ezt a tanczt Vay László meg is énekelte. A hosszú verset így kezdődik:

Vay László és Boros Katalin fia László, a kit ezredesnek nevez a családi krónika, rettenthellen vitéz katona volt, s a hét éves haboru alatt — 1744 — 200 főből álló csapatot szervezett saját költségén. Mian pedig följajánlotta Maria-Terézia védelmére, szamtalan esatában vezette diadalra. Ott volt Berin bevételeinél is s csak miután temérdek sebhely borította testét és felzemere meg is vakult, hagyta oda a hadi szolgálatot. Örököse nem lévén, Abraham és Mihály testvérei osztottak vagyonában. Mihály Erdélyben, Krasznán lakott, s azért neveztek ezt az ágat erdélyinek. Mihály fia, III. Abraham és László szintén nagy szerepet vittek a varmegyei életben; László sokáig alispán is volt. Abraham pedig, a ki Telesi grófnót vett nőül, nagy barátja volt a tudományoknak. Lászlónak csupan leánya maradt, a szépségeről híres Mariska, de a kit olyan dühös természetűnek mond a szájhagyomány, hogy házuk tájat minden kért elkerülte. Abraham leányai közül egyik nagy-ersei gróf Tholdalgyi Zsigmondnak, a másik koji Komáromy Györgyére lett, utóbbi édesatyja a híres magyar gyalogér Komáromy Gyurinak. Tholdalgyi Zsigmond nagy szerettelé viseltetett mindig neje magyarországi rokonsága iránt, erre enged következtetni Kazinczy Ferencnek egyik Erdélyből, Tholdalgyéktől kelt levele, melyben így ír: „— A” hold tette karimájában kele ki, s a számos társaság csoportokra osztva jár a kertben. A” ház gyermekei a’ clarivester és a’ hazi tanító violinja s’ hársajtja mellett táncznak erdeknek. A’ gróne Vay leány Krasznáról. Mint-hogy a’ septemvir Vay József fia, Abraham Sopher tartja nőül, a’ gróne ezan rokonnik felől leve említtet, s a’ septemvirről s’ ennek testvéréről, Generalis báró Vay Miklósról. Leikem felmelegült



Emberirtó a hajón.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Rövidebb távirati értesülések alapján már megemlékeztünk arról a szörnyű és valóságos egy...

A múlt szerdán éjjel, körülbelül éjjel felé a Wistland kapitány parancsnoksága alatt álló Köpíng gőzhajó, mely Stockholm és Blacken között közeledik...

Ényegesen az volt a következménye, hogy a Köpíng még gyorsabban sietett a Károly herceg felé...

— Ez csak figyelemfelhívás — kiáltott, mintán láta, hogy nem talált se levélre a mentőcsónakot...

Éljék az ember, a ki napközben többször jött a hajóra és nagyon szorgosan tudakolta az indulás idejét...

— Tejes gőz. Előre. — hangzott erre újból a parancs, de a gépész az idegen hangra, a helyét, hogy engedelmessé volt, megállította a hajót.

— A hajó összes embereit agyonlőtem. Alig azt agyonlőtem, ha nem engedelmessékedik.

A gépész erre teljes gőzt adott, a gyilkos pedig felment a kormányhídra. Alig haladtak azonban egy kis ideig...

— A gyilkos azt a taktikát követte, hogy adoztatott kisebb csoportokra osztotta és úgy bánt el velük...

— A gyilkos Nortalund Fülöpnek hívják, többszörösen büntetett volt fővezér, a ki 1870-ben született és utoljára 1896-ban szabadult ki a börtönből.

— 200 000 koronát tesz az ő cs. és kir. Felsőlegzési rendeletére rendezett XXXIII. jótékonytársulat államsorsjati főnyereménye.

A főnyeremény rejtélye.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Évekre visszanyúló, feltűnősebbé lett foglalkoztatja mostanában a pénzügyminisztériumot és a pesti magyar kereskedelmi bank igazgatóságát együttesen.

A magyar királyi nyeremény-sorsjátéknak mult évi november 15-én tartott húszadik sorsjátéka előtt főnyereménnyel kihúzott 355 sorsszám 35 nyerőszám-mal ellátott sorsjegyet adosszja alkotja a rejtelmes dolog alapját.

Történt ugyanis az 1896-ik év közepe táján, hogy egy Albach Agoston nevű aszenci mérnök úr úti úgyekben Szabolcsban utazott. Utazása közben Pöszsegara ert, a hova hazáról penzenek kellett volna érkeznie.

Volt nála még egy magyar királyi nyeremény-sorsjegy. Hogy tehát valami penze legyen szerit, elment a pesti magyar kereskedelmi bank igazgatóságához...

— A magyar királyi nyeremény-sorsjátéknak mult évi november 15-én tartott húszadik sorsjátéka előtt a 355. sz. 35 nyerőszámú sorsjegyet kihúzták ki a százötvenezer forintos főnyereményt.

— A magyar királyi nyeremény-sorsjátéknak mult évi november 15-én tartott húszadik sorsjátéka előtt a 355. sz. 35 nyerőszámú sorsjegyet kihúzták ki a százötvenezer forintos főnyereményt.

— A magyar királyi nyeremény-sorsjátéknak mult évi november 15-én tartott húszadik sorsjátéka előtt a 355. sz. 35 nyerőszámú sorsjegyet kihúzták ki a százötvenezer forintos főnyereményt.

— A magyar királyi nyeremény-sorsjátéknak mult évi november 15-én tartott húszadik sorsjátéka előtt a 355. sz. 35 nyerőszámú sorsjegyet kihúzták ki a százötvenezer forintos főnyereményt.

— A magyar királyi nyeremény-sorsjátéknak mult évi november 15-én tartott húszadik sorsjátéka előtt a 355. sz. 35 nyerőszámú sorsjegyet kihúzták ki a százötvenezer forintos főnyereményt.

— A magyar királyi nyeremény-sorsjátéknak mult évi november 15-én tartott húszadik sorsjátéka előtt a 355. sz. 35 nyerőszámú sorsjegyet kihúzták ki a százötvenezer forintos főnyereményt.

— A magyar királyi nyeremény-sorsjátéknak mult évi november 15-én tartott húszadik sorsjátéka előtt a 355. sz. 35 nyerőszámú sorsjegyet kihúzták ki a százötvenezer forintos főnyereményt.

— A magyar királyi nyeremény-sorsjátéknak mult évi november 15-én tartott húszadik sorsjátéka előtt a 355. sz. 35 nyerőszámú sorsjegyet kihúzták ki a százötvenezer forintos főnyereményt.

— A magyar királyi nyeremény-sorsjátéknak mult évi november 15-én tartott húszadik sorsjátéka előtt a 355. sz. 35 nyerőszámú sorsjegyet kihúzták ki a százötvenezer forintos főnyereményt.

— A magyar királyi nyeremény-sorsjátéknak mult évi november 15-én tartott húszadik sorsjátéka előtt a 355. sz. 35 nyerőszámú sorsjegyet kihúzták ki a százötvenezer forintos főnyereményt.

— A magyar királyi nyeremény-sorsjátéknak mult évi november 15-én tartott húszadik sorsjátéka előtt a 355. sz. 35 nyerőszámú sorsjegyet kihúzták ki a százötvenezer forintos főnyereményt.

mint azt is, hogy a nyomozás folyamán eddig meg tudták térni a titkoszám ügy homályát.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVESZET.

— Opera Lakmé mai előadását ismét nagyszámú közönség hallgatta meg. Ezt a dalművet nálunk nem tudják megfelelően előadni.

— Fedák Sári ma lépett fel harmadszor a népszínházban, ezúttal is zajos külső sikerrel. A kadékkis-aszony című szerepet játszotta.

— Benczur Gyula új festszerepe. Az ezredévi ünnepek egyik legkiválóbb mozzanata volt a törvényhozás két házának ülése a király előtt.

— A városi elöljárók színházban. A 24-én tartják meg Fela Matyas Szulami-paródijának, az Új Szulami, vagy Abszolút Jakab, Jeruzsálem fűnek a premióját.

— Márkus Emília, mint Magda. A nemzeti színház kapuzárása előtt — mint értesültünk — még néhány felelő érdekes estje lesz.

FÓVÁROSI ÜGYEK.

— A jószámvárosi közjótékonyági egyesület a mult évben. A fővárosnak egyik legjelentősebb intézménye a jószámvárosi közjótékonyági egyesület.

— A jószámvárosi közjótékonyági egyesület a mult évben. A fővárosnak egyik legjelentősebb intézménye a jószámvárosi közjótékonyági egyesület.

EGYELETEK, TÁRSULATOK.

— A Baró Hirsch Márk jótékonyági és öngyógyító egyesület folyó 20-án délután 3 órakor tartotta meg Faludi Gábor emlékére adott egy nagy szombatmunka megkezdését.

A vöröskereszt-egylet országos közgyűlése.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Nagyon mozgalmas volt ma délelőtt az élet az új váci-utczában. Egy után robbantak a pompás fogatok az új városháza elé.

A közgyűlésen a királyi ház képviselője volt. Mária Valéria főhercegnő személyesen legelőbb védnök helyett Klóvia főhercegnő jelent meg a közgyűlésen.

— A vöröskereszt országos közgyűlése a váci-utczában. A közgyűlést a váci-utczában tartották meg a vöröskereszt országos közgyűlése.

— A vöröskereszt országos közgyűlése a váci-utczában. A közgyűlést a váci-utczában tartották meg a vöröskereszt országos közgyűlése.

— A vöröskereszt országos közgyűlése a váci-utczában. A közgyűlést a váci-utczában tartották meg a vöröskereszt országos közgyűlése.

— A vöröskereszt országos közgyűlése a váci-utczában. A közgyűlést a váci-utczában tartották meg a vöröskereszt országos közgyűlése.

— A vöröskereszt országos közgyűlése a váci-utczában. A közgyűlést a váci-utczában tartották meg a vöröskereszt országos közgyűlése.

— A vöröskereszt országos közgyűlése a váci-utczában. A közgyűlést a váci-utczában tartották meg a vöröskereszt országos közgyűlése.

— A vöröskereszt országos közgyűlése a váci-utczában. A közgyűlést a váci-utczában tartották meg a vöröskereszt országos közgyűlése.

— A vöröskereszt országos közgyűlése a váci-utczában. A közgyűlést a váci-utczában tartották meg a vöröskereszt országos közgyűlése.

— A vöröskereszt országos közgyűlése a váci-utczában. A közgyűlést a váci-utczában tartották meg a vöröskereszt országos közgyűlése.

— A vöröskereszt országos közgyűlése a váci-utczában. A közgyűlést a váci-utczában tartották meg a vöröskereszt országos közgyűlése.

— A vöröskereszt országos közgyűlése a váci-utczában. A közgyűlést a váci-utczában tartották meg a vöröskereszt országos közgyűlése.

Béla, báró Schosberger Zsigmond, gróf Wenckheim Frigyes gróf Zichy Ádám és Zselanovich Gábor. Gróf Csekonics Endre ezután a közgyűlést bevezette.

Nyomban a közgyűlés után megtartotta a központi választmány alakuló ülést. Egyhangúlag megválasztották tiszelnöknek gróf Zichy Ádámot, főjegyzőnek gróf Zichy Ádámot.

— A közgyűlésen a királyi ház képviselője volt. Mária Valéria főhercegnő személyesen legelőbb védnök helyett Klóvia főhercegnő jelent meg a közgyűlésen.

— A vöröskereszt országos közgyűlése a váci-utczában. A közgyűlést a váci-utczában tartották meg a vöröskereszt országos közgyűlése.

— A vöröskereszt országos közgyűlése a váci-utczában. A közgyűlést a váci-utczában tartották meg a vöröskereszt országos közgyűlése.

— A vöröskereszt országos közgyűlése a váci-utczában. A közgyűlést a váci-utczában tartották meg a vöröskereszt országos közgyűlése.

— A vöröskereszt országos közgyűlése a váci-utczában. A közgyűlést a váci-utczában tartották meg a vöröskereszt országos közgyűlése.

— A vöröskereszt országos közgyűlése a váci-utczában. A közgyűlést a váci-utczában tartották meg a vöröskereszt országos közgyűlése.

— A vöröskereszt országos közgyűlése a váci-utczában. A közgyűlést a váci-utczában tartották meg a vöröskereszt országos közgyűlése.

— A vöröskereszt országos közgyűlése a váci-utczában. A közgyűlést a váci-utczában tartották meg a vöröskereszt országos közgyűlése.

— A vöröskereszt országos közgyűlése a váci-utczában. A közgyűlést a váci-utczában tartották meg a vöröskereszt országos közgyűlése.

— A vöröskereszt országos közgyűlése a váci-utczában. A közgyűlést a váci-utczában tartották meg a vöröskereszt országos közgyűlése.

— A vöröskereszt országos közgyűlése a váci-utczában. A közgyűlést a váci-utczában tartották meg a vöröskereszt országos közgyűlése.

— A vöröskereszt országos közgyűlése a váci-utczában. A közgyűlést a váci-utczában tartották meg a vöröskereszt országos közgyűlése.

— A vöröskereszt országos közgyűlése a váci-utczában. A közgyűlést a váci-utczában tartották meg a vöröskereszt országos közgyűlése.





A hivatalos lapból.

Külsőügyi miniszter. A földművelési m. kir. miniszter a vezetés alatt álló miniszterium központi szervezete...

Árnyékosok. A vallás- és közoktatási m. kir. miniszter...

A közönség köréből. Lukácsfűdő. Budapest. Testgyógyászati müintézet.

KÖZGAZDASÁG. Berlin, május 22. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

VEGYES KÖZLEMÉNYEK. Új közszolgálat. A Transsylvania-konzervágyar...

IPARÜCTEK. Az iparhatósági megújított intézmények reformja.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE. Az új 4%-os koronajáradék. A holnap aláírásra kerülő új 4 százalékos koronajáradékra...

Magánhajok forgalma. Budapestre érkezett: 20. sz. u. Mitrovicáról 2630 mm. zabbal...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 22. (Az Egyetértés távirata.) Az előző napi iránzata nem volt egyezés...

Buda. A központi vasútszakaszon áral. (Magánjelöltés) A mai forgalom igen elénk volt és az elemi...

Bécsi gabonaforgalmi kimutatás. A mai ir. központi gabonaforgalom...

Egy porcellángyár átértékeltségére. Persch R. waldeneicheni porcellángyára, mint Reichenberg...

A Dunai biztosi társaság és évi rendje. A Dunai biztosi társaság és évi rendje...

Terminyűzdsé. Termények nyugodtak; forgalom nem volt. Nyers szesz jegyez 38.50 k. pénz és 39. - k. áru.

Értéktőzsde. A mai tőzsdének iránzata nem volt egyezés. Mig ugyanis a nemzetközi értékek begyádt bécsi tudósítások...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Május 22. Gabonátőzsde. Tekintettel arra a szoros kapcsolatára, mely most az idősítés...

Magánhajok forgalma. Budapestre érkezett: 20. sz. u. Mitrovicáról 2630 mm. zabbal...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 22. (Az Egyetértés távirata.) Az előző napi iránzata nem volt egyezés...

Buda. A központi vasútszakaszon áral. (Magánjelöltés) A mai forgalom igen elénk volt és az elemi...

Bécsi gabonaforgalmi kimutatás. A mai ir. központi gabonaforgalom...

Magánhajok forgalma. Budapestre érkezett: 20. sz. u. Mitrovicáról 2630 mm. zabbal...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 22. (Az Egyetértés távirata.) Az előző napi iránzata nem volt egyezés...

Buda. A központi vasútszakaszon áral. (Magánjelöltés) A mai forgalom igen elénk volt és az elemi...

Bécsi gabonaforgalmi kimutatás. A mai ir. központi gabonaforgalom...

Magánhajok forgalma. Budapestre érkezett: 20. sz. u. Mitrovicáról 2630 mm. zabbal...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Május 22. Gabonátőzsde. Tekintettel arra a szoros kapcsolatára, mely most az idősítés...

Magánhajok forgalma. Budapestre érkezett: 20. sz. u. Mitrovicáról 2630 mm. zabbal...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 22. (Az Egyetértés távirata.) Az előző napi iránzata nem volt egyezés...

Buda. A központi vasútszakaszon áral. (Magánjelöltés) A mai forgalom igen elénk volt és az elemi...

Bécsi gabonaforgalmi kimutatás. A mai ir. központi gabonaforgalom...

Magánhajok forgalma. Budapestre érkezett: 20. sz. u. Mitrovicáról 2630 mm. zabbal...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 22. (Az Egyetértés távirata.) Az előző napi iránzata nem volt egyezés...

Buda. A központi vasútszakaszon áral. (Magánjelöltés) A mai forgalom igen elénk volt és az elemi...

Bécsi gabonaforgalmi kimutatás. A mai ir. központi gabonaforgalom...

Magánhajok forgalma. Budapestre érkezett: 20. sz. u. Mitrovicáról 2630 mm. zabbal...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 22. (Az Egyetértés távirata.) Az előző napi iránzata nem volt egyezés...

Buda. A központi vasútszakaszon áral. (Magánjelöltés) A mai forgalom igen elénk volt és az elemi...

Bécsi gabonaforgalmi kimutatás. A mai ir. központi gabonaforgalom...

Magánhajok forgalma. Budapestre érkezett: 20. sz. u. Mitrovicáról 2630 mm. zabbal...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 22. (Az Egyetértés távirata.) Az előző napi iránzata nem volt egyezés...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Május 22. Gabonátőzsde. Tekintettel arra a szoros kapcsolatára, mely most az idősítés...

Magánhajok forgalma. Budapestre érkezett: 20. sz. u. Mitrovicáról 2630 mm. zabbal...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 22. (Az Egyetértés távirata.) Az előző napi iránzata nem volt egyezés...

Buda. A központi vasútszakaszon áral. (Magánjelöltés) A mai forgalom igen elénk volt és az elemi...

Bécsi gabonaforgalmi kimutatás. A mai ir. központi gabonaforgalom...

Magánhajok forgalma. Budapestre érkezett: 20. sz. u. Mitrovicáról 2630 mm. zabbal...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 22. (Az Egyetértés távirata.) Az előző napi iránzata nem volt egyezés...

Buda. A központi vasútszakaszon áral. (Magánjelöltés) A mai forgalom igen elénk volt és az elemi...

Bécsi gabonaforgalmi kimutatás. A mai ir. központi gabonaforgalom...

Magánhajok forgalma. Budapestre érkezett: 20. sz. u. Mitrovicáról 2630 mm. zabbal...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 22. (Az Egyetértés távirata.) Az előző napi iránzata nem volt egyezés...

Buda. A központi vasútszakaszon áral. (Magánjelöltés) A mai forgalom igen elénk volt és az elemi...

Bécsi gabonaforgalmi kimutatás. A mai ir. központi gabonaforgalom...

Magánhajok forgalma. Budapestre érkezett: 20. sz. u. Mitrovicáról 2630 mm. zabbal...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 22. (Az Egyetértés távirata.) Az előző napi iránzata nem volt egyezés...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Május 22. Gabonátőzsde. Tekintettel arra a szoros kapcsolatára, mely most az idősítés...

Magánhajok forgalma. Budapestre érkezett: 20. sz. u. Mitrovicáról 2630 mm. zabbal...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 22. (Az Egyetértés távirata.) Az előző napi iránzata nem volt egyezés...

Buda. A központi vasútszakaszon áral. (Magánjelöltés) A mai forgalom igen elénk volt és az elemi...

Bécsi gabonaforgalmi kimutatás. A mai ir. központi gabonaforgalom...

Magánhajok forgalma. Budapestre érkezett: 20. sz. u. Mitrovicáról 2630 mm. zabbal...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 22. (Az Egyetértés távirata.) Az előző napi iránzata nem volt egyezés...

Buda. A központi vasútszakaszon áral. (Magánjelöltés) A mai forgalom igen elénk volt és az elemi...

Bécsi gabonaforgalmi kimutatás. A mai ir. központi gabonaforgalom...

Magánhajok forgalma. Budapestre érkezett: 20. sz. u. Mitrovicáról 2630 mm. zabbal...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 22. (Az Egyetértés távirata.) Az előző napi iránzata nem volt egyezés...

Buda. A központi vasútszakaszon áral. (Magánjelöltés) A mai forgalom igen elénk volt és az elemi...

Bécsi gabonaforgalmi kimutatás. A mai ir. központi gabonaforgalom...

Magánhajok forgalma. Budapestre érkezett: 20. sz. u. Mitrovicáról 2630 mm. zabbal...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 22. (Az Egyetértés távirata.) Az előző napi iránzata nem volt egyezés...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Május 22. Gabonátőzsde. Tekintettel arra a szoros kapcsolatára, mely most az idősítés...

Magánhajok forgalma. Budapestre érkezett: 20. sz. u. Mitrovicáról 2630 mm. zabbal...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 22. (Az Egyetértés távirata.) Az előző napi iránzata nem volt egyezés...

Buda. A központi vasútszakaszon áral. (Magánjelöltés) A mai forgalom igen elénk volt és az elemi...

Bécsi gabonaforgalmi kimutatás. A mai ir. központi gabonaforgalom...

Magánhajok forgalma. Budapestre érkezett: 20. sz. u. Mitrovicáról 2630 mm. zabbal...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 22. (Az Egyetértés távirata.) Az előző napi iránzata nem volt egyezés...

Buda. A központi vasútszakaszon áral. (Magánjelöltés) A mai forgalom igen elénk volt és az elemi...

Bécsi gabonaforgalmi kimutatás. A mai ir. központi gabonaforgalom...

Magánhajok forgalma. Budapestre érkezett: 20. sz. u. Mitrovicáról 2630 mm. zabbal...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 22. (Az Egyetértés távirata.) Az előző napi iránzata nem volt egyezés...

Buda. A központi vasútszakaszon áral. (Magánjelöltés) A mai forgalom igen elénk volt és az elemi...

Bécsi gabonaforgalmi kimutatás. A mai ir. központi gabonaforgalom...

Magánhajok forgalma. Budapestre érkezett: 20. sz. u. Mitrovicáról 2630 mm. zabbal...

Bécsi értéktőzsde. Bécs, május 22. (Az Egyetértés távirata.) Az előző napi iránzata nem volt egyezés...



KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg...

Minden hirdetésre felvételkor az a kiadóhivatal...

TELEFON 5166. Csak oly levelekre válaszolunk...

TELEFON 5166

Kis hirdetések
Kis hirdetések
Kis hirdetések

Brener-nalok
Brener-nalok
Brener-nalok

Nemesek A.
Nemesek A.
Nemesek A.

Deutsch Julia
Deutsch Julia
Deutsch Julia

Toldi Lajos
Toldi Lajos
Toldi Lajos

Kiadóhivatali üzenet
Kiadóhivatali üzenet
Kiadóhivatali üzenet

Uraik, urak.
Uraik, urak.
Uraik, urak.

Eladók.
Eladók.
Eladók.

Eladók.
Eladók.
Eladók.

Eladók.
Eladók.
Eladók.

Eladók.
Eladók.
Eladók.

Eladók.
Eladók.
Eladók.

Mosást.
Mosást.
Mosást.

Gazdasszonyok.
Gazdasszonyok.
Gazdasszonyok.

Külföld.
Külföld.
Külföld.

Kertek.
Kertek.
Kertek.

Oktaítás.
Oktaítás.
Oktaítás.

Lakás és bérlet.
Lakás és bérlet.
Lakás és bérlet.

Lakás nélküli vagyok.
Lakás nélküli vagyok.
Lakás nélküli vagyok.

Külföld.
Külföld.
Külföld.

Kertek.
Kertek.
Kertek.

Oktaítás.
Oktaítás.
Oktaítás.

Lakás és bérlet.
Lakás és bérlet.
Lakás és bérlet.

Lakás és bérlet.
Lakás és bérlet.
Lakás és bérlet.

Bérlet.
Bérlet.
Bérlet.

Czimbalmok.
Czimbalmok.
Czimbalmok.

Libériák.
Libériák.
Libériák.

Libériák.
Libériák.
Libériák.

Libériák.
Libériák.
Libériák.

Libériák.
Libériák.
Libériák.

Gyűjtők figyelmébe.
Gyűjtők figyelmébe.
Gyűjtők figyelmébe.

Vizsla kutya.
Vizsla kutya.
Vizsla kutya.

Birtokot.
Birtokot.
Birtokot.

Birtokot.
Birtokot.
Birtokot.

Birtokot.
Birtokot.
Birtokot.

Birtokot.
Birtokot.
Birtokot.

Birtokot.
Birtokot.
Birtokot.

Birtokot.
Birtokot.
Birtokot.

Birtokot.
Birtokot.
Birtokot.

Birtokot.
Birtokot.
Birtokot.

Birtokot.
Birtokot.
Birtokot.

Birtokot.
Birtokot.
Birtokot.

MICHELSTADTER S. E. és R.
MICHELSTADTER S. E. és R.
MICHELSTADTER S. E. és R.

Kétségkívül legelőnyesebben vásárolhatni
szolid és izléses
férfi-, fiu- és gyermekruhát
NEUMANN M. czégnél
Szabott árak.

Borosznó gyógyítófürdő.
Borosznó gyógyítófürdő.
Borosznó gyógyítófürdő.

Bruchsteiner és Társa.
Bruchsteiner és Társa.
Bruchsteiner és Társa.

PARAD GYÓGYFÜRDŐ.
PARAD GYÓGYFÜRDŐ.
PARAD GYÓGYFÜRDŐ.

PILSNERI ÖSFORRÁS.
PILSNERI ÖSFORRÁS.
PILSNERI ÖSFORRÁS.

Csaszári és királyi szabad. deli vaspálya-társaság
Pályázati hirdetmény.

Butor
Butor
Butor

HÉVIZI GYÓGYFÜRDŐ.
HÉVIZI GYÓGYFÜRDŐ.
HÉVIZI GYÓGYFÜRDŐ.

VUKOVÁRI
VUKOVÁRI
VUKOVÁRI

A ki a világhírlíttas
A ki a világhírlíttas
A ki a világhírlíttas

Hirdetések felvételnek e lap részére a kiadóhivatalban
Hirdetések felvételnek e lap részére a kiadóhivatalban

Titkos betegségeket
Titkos betegségeket
Titkos betegségeket

LÜSER L. fele turista tapasz
LÜSER L. fele turista tapasz
LÜSER L. fele turista tapasz

Az ATHENAEUM részv. társulat kiadásában megjelent imakönyvek:
Hock János Imakönyve.
Hock János Imakönyve.

Magyar királyi államvasutak.
Magyar királyi államvasutak.
Magyar királyi államvasutak.

Építkezési munkálatokat.
Építkezési munkálatokat.
Építkezési munkálatokat.

Hit, remény és szeretet
Imakönyv
Ira Sújanszky Antal

Hit, remény és szeretet
Imakönyv
Ira Sújanszky Antal

IMAKÖNYV
IMAKÖNYV
IMAKÖNYV

Magyar királyi államvasutak.
Magyar királyi államvasutak.
Magyar királyi államvasutak.

Gyengeségi állapotok
Gyengeségi állapotok
Gyengeségi állapotok

Megrendelhető az ATHENAEUM-nál, Budapest, VII., Kerepesi-ut 54. és minden hazai könyvkereskedésben.
Megrendelhető az ATHENAEUM-nál, Budapest, VII., Kerepesi-ut 54. és minden hazai könyvkereskedésben.

Magyar királyi államvasutak.
Magyar királyi államvasutak.
Magyar királyi államvasutak.